Тема. Ресурси Тихого океану. Океанія

Мета: сформувати в учнів уявлення про різноманітність
ресурсів Тихого океану; сприяти розумінню учнями негативних наслідків господарської діяльності людини; систематизувати знання учнів про особливості природи та населення Океанії .                                                                                    Обладнання: фізична карта світу, підручники, атласи, ППЗ                               
Тип уроку: вивчення нового матеріалу

Хід уроку
I. Організаційний момент
II. Актуалізація опорних знань і умінь учнів
Знайди пару ( поясни відповідь)
1.1/2 Світового океану
1. Жак-Ів Кусто
2. Ф. Магеллан
2. Тайфуни
3. Літосферна плита
3.180-й меридіан
4. Шельф Тихого океану
4.Східно Тихоокеанське   
                                                                      підняття
5. Мусонна циркуляція
5. Вулкани
6. Цунамі
6."Вогняне кільце"
7. Маріанські острови
7. Маріанський жолоб
ІІІ. Мотивація навчальної і пізнавальної діяльності учнів                   
     На берегах Тихого океану мешкає понад 1 млрд. чол. З давніх-давен люди використовували води океану для рибальства, судноплавства. А острови, які знаходяться в океані надзвичайно особливі та неповторні. Господарська діяльність мешканців цих островів нерозривно пов'язана з Тихим океаном. Сьогодні на уроці ми розглянемо, як люди користуються багатствами Тихого океану, та визначимо головні особливості його природи та життя людей. 
IV. Вивчення нового матеріалу 
Асоціативна павутинка


Тихий океан 
______________________________

Океанія
(Асоціації по Океанії учні записують на етапі закріплення)
Ресурси Тихого океану
(повідомлення учнів, які доповнює вчитель за допомогою ППЗ)

Повідомлення 1. Біологічні ресурси
Устриці користуються попитом з часів Стародавнього Риму. В Англії в 19ст. Вони були надзвичайно дешеві: близько 100 штук коштували стільки скільки сьогодні одна. В їжу вживали декілька видів устриць. Серед них гігантська тихоокеанічна, батьківщина якої Японія і зустрічається вона вздовж тихоокеанського узбережжя Америки.
В Японії устриць розводять уже 300 років. Для культивування перлин фермер вкладає в раковину сторонній предмет, який устриця обтягує перламутром. Так виникає перлина.
Морські водорості набули у світі широкого застосування. Вони є продуктом харчування, добривом, використовуються в промисловості і наукових лабораторіях. Культивуються в основному в Японії і Китаї, де їх вживають в їжу.
Повідомлення 2. Мінеральні ресурси океану
В країнах де не вистачає питної води, її отримують з океану шляхом видалення солі уже 2000 років. Айсберги, будучи уламками льодовиків повністю складаються із води. Однак труднощі , які виникають при спробі перетворення такого льоду на суші, до сьогодні не подолали.
Цінним видом палива, яке добувають з морського дна є вугілля. Найбільш цінні корисні копалини - це нафта і природний газ. їх зазвичай знаходять разом і перекачують на сушу по трубопроводу. В Тихому океані : Індонезії, Японії, Малайзії також знайдені родовища нафти.
В морській воді також є калій і кальцій, магній і бром. Серйозно розглядається перспектива добування золота і урана.
Повідомлення 3. Забруднення океану
Сушу і океан зв'язують річки, які впадають в моря і несуть різні забруднення. Таким чином океан перетворюється на коктейль із відходів і отрути,
Нафта і нафтопродукти - основні забруднювачі океану, але шкоду . яка ними наноситься значно збільшується завдяки стоковим водам. Пластикові предмети і нафта , які виносяться на пляжі є свідоцтвом забруднення морів І того , що більшість відходів не розкладається мікроорганізмами.
Отже, господарська діяльність людини, не завжди раціональна, призвела до забруднення вод Тихого океану, погіршення екологічного с і ану вод та узбереж. Екологи світу працюють над вирішенням цього питання
Повідомлення 4. Відкриття і дослідження Океанії
 Океанія - сукупність островів у центральній і пд.-зх. частині Тихого океану. Відкриття і дослідження Океанії почалося з навколосвітньої подорожі Фергана Магеллана. Завдяки плаванням Джеймса Кука було відкрито і нанесено на карту багато островів. Наш співвітчизник Миклухо-Маклай прожив кілька років серед папуасів Нової Гвінеї, завдяки чому людству стало відомо про природу і побут населення Нової Гвінеї.
Вчитель. Фізико-географічне положення
 До Океанії належать більш як 10 тис. островів. Найбільші групи островів- Полінезія, Мікронезія, Меланезія. Найбільші острови - Нова Гвінея, Нова Зеландія. Робота з картою. Користуючись фізичною картою океанів в атласі, учні визначають положення Океанії відносно екватора, лінії тропіків, 180-го меридіана, протяжність Тихого океану із заходу на схід, із півночі на південь.
Пошук інформації (самостійна робота).
Учні опрацьовують в підручнику підпункти: геологічна будова, корисні копалини, клімат; знаходять ключові речення і записують їх у зошити.
 V. Закріплення нових знань.
Гра «Так  чи ні»
1.Тихий океан та Океанію досліджував Х. Колумб.

2. Молюсків розводять на морській фермі в Японії.

3. Кам’яну сіль отримують з океанічних вод.

4. Серед папуасів на острові Нова Гвінея кілька років прожив Жак-Ів Кусто.

5. Океанію перетинає нульовий меридіан.

6. Клімат островів океанії морський.
7. Нова Зеландія, Тасманія, НоваГвінея – острови коралового походження.

8. Жак-Ів Кусто проводив дослідження в океані в середині 16 ст.

Асоціативна павутинка (учні вносять доповнення)

VI. Підсумок уроку

Прийом «Рефлексія»

· Що на уроці було головним?
· Що було цікавим?
· Чого ви навчилися?
Оцінювання учнів

VIІ. Домашнє завдання
1. Опрацювати відповідний параграф в підручнику.
2. Вивчити номенклатуру Тихого океану і Океанії.

3. *Знайти в атласі найбільші острови в Атлантичному океані.
         Магеллан





Цунамі





       Тайфун





     Маріанський


           жолоб            





Вогняне


кільце








